



## Праздник для самых любимых

БУРМАКИНСКАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ И О МОЛОДЕЖИ

### Сюрприз для мам

Самое лучшее слово на свете - МАМА. Это первое слово, которое произносит человек! У мамы самые добрые и ласковые руки. Мама заботится о нас, оберегает...

Мама - это самый главный и любимый человек в жизни каждого ребёнка.

22 ноября в нашем классе прошёл праздник, посвящённый нашим самым любимым и дорогим Мамам!

Праздник мы устроили в нашем любимейшем стиле «Кафе». Мы пели для наших мам песни, рассказывали стихи, играли и танцевали.



Наши любимые мамочки были не только зрителями на нашем празднике, но и участвовали в конкурсах, которые проводила для нас Елена Борисовна. Наши мамочки мы поздравили и песнями, и стихами, а также подарили им открытки, сделанные своими руками.

А 23 ноября на празднике, который проводил Дом культуры, я танцевала для своей мамы и участвовала в сценке, в которой рассказывала стих.

Огромная благодарность нашим мамам за то, что пришли в наше «Кафе», ведь мы так старались. И спасибо нашей Елене Борисовне за то, что она всё подготовила и провела этот праздник!

*Смирнова Настя, 2 класс*



В последнее воскресенье ноября празднуется самый нежный и трепетный день - День матери. Никто не поспорит, что самое главное и дорогое, всё, что у нас есть - это тепло и забота наших мам.

Мы с ребятами очень хотели сделать сюрприз и подготовили небольшой музыкальный вечер, где наших мам поздравили известные артисты. То есть мы с ребятами выходили в масках известных певцов и «исполняли» популярные хиты.

Потом нашим мамам было предложено разделить на две команды и поучаствовать в музыкальном квизе. Сначала угадывали мелодии по эмодзи, а после успешного узнавания песни наши мамы с удовольствием пели и танцевали.

После мы провели конкурс «Угадайка», - это когда один человек надевает наушники и, слушая громкую музыку, пытается отгадать слово, которое говорит ему второй участник игры.



Закончилась наша музыкальная программа флешмобом от девочек, мы танцевали «Гипноденс», а наши мамы повторяли за нами.



Подарком для наших мам стало общее видеопоздравление. И закончилось наше мероприятие чаепитием за круглым столом.

Мы с ребятами очень переживали и волновались, как у нас получится, но мы уверены, что нашим мамам всё понравилось, судя по их счастливым лицам.

С праздником всех мам, бабушек и будущих мам! Здоровья вам и мирного неба над головой. Мы вас очень любим!

*Блинова Ксения, 7 класс*

## Мои увлечения

Меня зовут Настя, и я очень люблю делать что-то своими руками. Больше всего мне нравится лепить и рисовать. Леплю я из воздушного пластилина, он очень мягкий, и из него легко сделать любые детали, а потом соединить их между собой. Этот пластилин через некоторое время засыхает и фигурка становится прочной. Это увлечение очень занимает и развивает фантазию. У меня большая коллекция поделок.

Другое мое увлечение - это рисование. У меня есть большой набор «Мастерская художника», а в нём и мелки, и фломастеры, и цветные карандаши, и краски!



Каждый день я занимаюсь рисованием и люблю раскрашивать раскраски. Мои рисунки яркие и красивые. Рисую животных, природу, людей.

Ещё я занимаюсь в художественном кружке «Прикосновение» вместе с моими одноклассниками.

*Мальшева Настя, 1 класс*

## Соревнования по робототехнике

Всё, как обычно, началось очень неожиданно. Алексей Николаевич (это руководитель нашего робототехнического кружка, если кто не знает) подошёл к нам с моим другом и сказал, что через две недели будут серьёзные соревнования областного уровня.

Мы начали усердно готовиться: изучали тонны материала каждый день, программы, тактику ведения подобных соревнований и много ещё чего. Ну, слава Богу, всё это оказалось не напрасно.

1 ноября, когда все были на каникулах, мы поехали на соревнования в Киров. Состязание роботов должно было состояться в Кванториуме - это такой специальный технический центр для школьников, которые любят заниматься различной деятельностью: программированием, моделированием, конструированием и т.д.

Когда приехали, оказалось, что у нас единственный робот с гусеничной базой, но это не помешало нам занять седьмое место среди 45 команд!

Мы очень весело провели время. Увидели много разных роботов, их конструкции, наблюдали разные хитрости, на которые шли участники, чтобы увеличить площадь робота, но не выходить за допустимые нормы. Мы выиграли целых трёх роботов чисто удачей, поскольку у нашего робота кроме датчика цвета, ничего постороннего не было. Можно было использовать много разных датчиков, но мы пока не умеем ещё обращаться с ними.

После всего мы отправились кушать, было не особо вкусно, но тем не менее мы не остались голодными.

Наконец, нам вручили грамоты об участии, но меня приписали в Кстининскую школу, и из-за этого нам пришлось ждать час, чтобы перепечатали.

Мне очень понравилось данное мероприятие, в следующем году мы поедем большим составом.

*Гунбин Савелий, 8 класс*

## Испытание на стрессоустойчивость пройдено

27 ноября в нашей школе прошёл представительный семинар директоров и заместителей директоров учебных заведений. К нам приехали 28 участников со всего Кирово-Чепецкого района и ещё из Ошлани (это Богородский район Кировской области). Так получилось, что в этом семинаре мне удалось поучаствовать в нескольких занятиях, чему я очень рад.

Сначала наш 9 класс показывал открытый урок «Светила русской науки». Там мы демонстрировали знания об учёных, которые внесли весомый вклад в развитие естественных наук и медицины.

Второе мероприятие было по истории на тему «Память поколений - блокада Ленинграда». Старшие классы провели информационный урок, он был очень трогательный и познавательный. Я горжусь подвигами наших прадедов и прабабушек. И, судя по реакции наших гостей, слова, сказанные на этом уроке, никого не оставили равнодушным.

Ну, и наконец, я рассказывал всё, что знаю об обмороке и как оказывать первую помощь в случае, если кто-то потерял сознание. Рассказывал и даже показывал на статисте (Матвее Кутергине). Гости очень удивились, увидев меня в третий раз.

Мне понравилось выступать перед неизвестными людьми и наблюдать за выступлениями моих одноклассников. А гостям, судя по их же словам, понравились мои выступления и они даже поблагодарили меня.



Спустя два дня я поехал на олимпиаду по ОБЗР в Ключи. Там я встретил одну учительницу, которая была на семинаре. Она, конечно, удивилась, снова увидев меня.

Про саму олимпиаду скажу немного. Нам дали тест (это теоретическая часть), и он был достаточно лёгким. Многие его написали быстро. Затем была практика. Сложным для меня оказалось надевать ОЗК (общевоинской защитный костюм) и «спасать раненых».

Я каждый год стараюсь принимать участие во всех предметных олимпиадах, какие проводятся у нас в школе и районе. Без ложной скромности скажу, что часто бываю и победителем, и призёром. Но не это важно.

Важно то, что я приучаю себя не бояться испытаний, когда надо сосредоточиться и выдать всё, что ты знаешь и чему научился. Это очень важно для будущей жизни. И я не об ОГЭ или ЕГЭ. Я вообще о жизни. Испытаний будет много. И стрессов тоже. И надо себя к этому готовить, иначе придётся тяжело. Удачи всем!

*Мамонтов Андрей, 9 класс*



## Поможем пернатым перезимовать!

### Зимняя акция по подкормке птиц



С 12 ноября 2024 года по 8 января 2025 года в нашем городе проводится масштабная экологическая акция, посвящённая подкормке птиц в зимний период.

Холодное время года – серьёзное испытание для пернатых обитателей наших парков и скверов. Нехватка

естественного корма часто приводит к гибели птиц, особенно слабых и молодых.

#### Почему это важно?

Подкормка птиц – это не просто проявление заботы о природе, это вклад в сохранение биологического разнообразия нашего города. Зимующие птицы – важная часть экосистемы, они помогают контролировать численность насекомых-вредителей и распространяют семена растений. Помогая птицам пережить зиму, мы сохраняем экологическое равновесие и красоту окружающего мира.

Принять участие в акции очень просто! Достаточно развесить кормушки в своих дворах, возле школы, и регулярно подсыпать в них корм. Даже небольшое количество подкормки может спасти жизнь нескольким птицам. **Запомните:** необходимо использовать только натуральные корма – семена подсолнечника, несолёное сало, ягоды рябины, овёс. Избегайте хлеба и солёных продуктов, которые могут нанести птицам вред.

Подведение итогов акции состоится после 30 января 2025 года. Давайте вместе сделаем эту зиму немного теплее для наших пернатых друзей! Присоединяйтесь к акции и подарите птицам шанс на выживание!

*Морозов Михаил, 11 класс*

## Ценный опыт

В прошлом месяце я съездил на соревнования по боксу в Москву. Пройдя через тренировки и подготовку, я встретился с вызовом и возможностью продемонстрировать свои силы.

Участие в соревнованиях стало для меня настоящим испытанием и проверкой на прочность. Каждый бой был настоящим испытанием, требующим не только физической выносливости, но и силы воли, умения контролировать себя и принимать быстрые решения.

Хотя результаты моих выступлений были разными, это был ценный опыт, который помог мне понять свои сильные стороны и над чем ещё надо поработать.

Благодаря участию в соревнованиях, я понял, что важно не только стремиться к победе, но и ценить процесс, развиваясь как спортсмен и личность.

Это был незабываемый опыт, который помог мне обрести новые навыки и уверенность в себе. Я благодарен тренерам, организаторам и всем, кто поддерживал и поддерживает меня на этом пути.

*Макаров Савелий, 10 класс*

## «Рыжий. Честный. Влюбленный.»

В театре на Спасской снова чудесная премьера – «Рыжий. Честный. Влюбленный». Очень яркая и добрая история, которая станет очередным напоминанием, что в этой жизни всё возможно (даже дружба между лисёнком и цыплёнком), главное – себя не предавать!



Ах, эти Рыжие...

Да, Рыжий, потому что лисёнок. Но кто не был в жизни «рыжим», когда ты не такой, как все? Рыжий, потому что особенный, потому что яркая личность, потому что оставляет после себя много вопросов, вызывает

недоумение. Ах, эти Рыжие... Это звание хочется гордо носить. Смелые, непокорные, справедливые. Рыжего, жёлтого было много. От этого солнечного цвета было тепло на душе. Одна тайна апельсинового цвета чего только стоит!

Ах, эти честные...

О чести в спектакле было много сказано. Хорошая, наверное, наука хитрология. Но что-то не хочется быть обманутым. Её усвоил Лабан, но ведь остался без хвоста.



Добро порождает добро. Ведь не зря папа Ларссон говорит, что Людвиг рано повзрослел, поэтому он не такой, как другие. И в школе не хочет он усваивать науку хитрологии.

С удовольствием наблюдали за образом учительницы в этом спектакле. Фру Алиса, как Вы правы: сложно до 30 пар ушей донести истину. А какой прозвучал синонимический ряд к слову «обхитрить»! Вот уж, действительно, великий и могучий русский язык. Но «объегорить» - это не для Людвиг.



Ах, эти честные... Не дают спокойно жить тем, кто ищет извилистые тропинки, обходные пути.

Ах, эти влюблённые... Ну, уж без любви наша жизнь была бы пресной, скучной, невыносимой. А по-настоящему любить может только тот, чьё сердце открыто для других, чьё сердце готово биться в унисон с другим, кто готов посвятить свою жизнь другому. Кто научит любить этот мир, как не мама?

Великолепна роль мамы Ларссон, которая беззаветно любит своего непослушного сына, не желающего жить хитросплетениями. Такой нежностью от неё веет! Любовь даёт силы.

...И вот доверчивая Тутта становится уже бесстрашной и идёт спасать семью Людвиг. Ах, эти влюблённые... Без них не было бы в этом мире ничего.

Однозначно, рекомендуем к просмотру. Хорошее настроение обеспечено!

*Мальцева Е.С., Мальцев Тимофей, 3 класс*

## Поход в театр всей семьёй

Наша семья любит ходить в театр. Мама просматривает афишу спектаклей и предлагает нам на выбор, что бы мы хотели посмотреть.

В октябре мы ходили на оперетту «Сильва», которую представлял Санкт-Петербургский театр, приехавший в Киров на гастроль.



Нам всем очень понравилась постановка, потому что у артистов были красивые и сильные голоса, замечательные костюмы. Актёры также задорно танцевали и по-доброму шутили.

Оперетта «Сильва» - это произведение венгерского композитора Имре Кальмана, она была написана в 1915 году под названием «Королева Чардаш». Чардаш - это венгерский народный танец.

В произведении описывается история любви артистки театра и молодого князя, наследника знатной семьи. Родителя князя были против женитьбы своего сына на девушке другого сословия. Влюблённым приходится расстаться, однако, преодолев все препятствия, они снова встречаются друг друга и женятся.

Больше всего мне понравился герой оперетты - дворецкий Мишка, он весёлый, добросердечный и озорной человек, который помогает влюбленным остаться вместе, несмотря ни на что. Его шутки заставляли смеяться весь зал.

*Лялин Гриша, 5 класс*

## А вот и первые именинники

День рождения в жизни каждого ребёнка — радостный и долгожданный праздник, который хочется отпраздновать в кругу друзей.

8 ноября в нашем классе прошёл яркий и весёлый «День именинника».



Мы поздравляли ребят, которые отметили свой день рождения летом и осенью - Илью, Ульяну, Сашу Л., Агату, Арину К., Лизу М., Валерию, Лизу Р., Степана А.

Этот день был полон радости, улыбок и праздничного настроения.

Ребята радостно танцевали и пели песни, создавая праздничную атмосферу, играли в игры. Именинники слышали море комплиментов, загадали желания, получили океан улыбок и, конечно, много подарков.

А потом все сели за столы, подкрепились сладкими угощениями. Закончился праздник весёлой дискотекой.

*Коллектив 4 класса*

## Дружба с гномиками

В течение ноября мы частенько наведывались к своим подшефным «Гномикам», ребятам 2 класса. За это время мы провели для них два мероприятия - «Квест по БДД» и познавательную игру «С Днём рождения, Дед Мороз». Как говорят Елена Борисовна и Раиса Ивановна, наш «профессионализм» растёт раз от раза. Да, это не всегда просто подобрать нужный материал, который был бы интересен и понятен именно второклассникам, рассчитать время, суметь организовать ребят, выбрать нужную интонацию, темп, формы поощрения и т. д. Но... не получается у того, кто ничего не делает - это одна из любимых фраз нашего классного руководителя.



Мы обратились к Елене Борисовне, чтобы она высказала своё мнение о последнем мероприятии. Ведь основу умений заложила в нас именно она.

«В пятницу, 29 ноября, у второклассников был весёлый классный час: приходили вожатые, девочки-шестиклассницы. И как-то сразу стало понятно, что Новый год ну совсем «на носу»! Потому что девочки рассказали нам о Дедушке Морозе и Снегурочке, об их родине, о том, как царь Пётр I перенёс Новый год с сентября на январь... Ребята отгадывали зимние загадки, играли в новые интересные игры, прошли квест и нашли сладкий клад, даже успели потанцевать на дискотеке! А в конце ещё и сюрприз получили от вожатых: новогоднюю раскраску и вкусную конфету! Все были довольны! Спасибо большое вожатым и их классному руководителю Раисе Ивановне! Приходите к нам ещё! Будем очень рады!»

*6 класс*



Издание МБОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопрессцентр «ВиВ»,  
руководитель Малышева Е.Е.

Корреспонденты: Малышева А., Смирнова А., Морозов М.,  
Лялин Г., Блинова К., Мальцевы Т. и Е.С.,  
Гунбин С., Макаров С., Мамонтов А.

Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.

Подписано в печать 01.12.2024 г. Тираж – 25 экз.

телефон/ факс: (361) 76-5-17



<https://shkolaburmakino-r43.gosweb.gosuslugi.ru/>